
 Rotary Club de Curitiba Fraterna 
  

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 22/11/2022                20ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           554ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Palestra com o Cp. Piatã - TRÊS PILARES DA EDUCAÇÃO 

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                              HORÁRIO: 12 horas 

VICE-PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.           PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
PRESENTES (01) 
Associados(as) (16 de 34 – 47,06 %) (Presentes em negrito) 
 
Adila Armelin Martins 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Éder Jofre dos Santos Marques 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Idalina de Souza Martinichen 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliano Ribeiro Cavalheiro 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araújo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
 
Convidados (01) 
- Piatã Mueller (RCC Parque Barigui)  
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 

2. Reflexão Rotária – Cp. Kelly 

3. Protocolo – Cp. Juliano 

- Hoje é o dia do Músico. Na sexta dia 25 · Dia Nacional do Doador de Sangue dia 27 . Dia do Técnico da Segurança 
do Trabalho e na proxima segunda feira dia 28 · Dia Mundial de Ação de Graças. 

ANIVERSARIOS DA SEMANA  

- Na próxima quinta feira dia 24 quem está de aniversario é a Cp. Michele. Esposa do Cp. Pedro que juntos 
comemoraram bodas de casamento no último dia 19. Obrigado aos visitantes na data de hoje; 

Hoje visita do Cp. Piatã do RCC Parque Barigui, palestrando sobre os 3 pilares de educação. 

4. Secretaria – Cp. Samanta  

- Informou sobre a presença de associados e convidados da última reunião e a próxima meta do clube a Festa das 
Nações. 

5. Programação do dia: 

5.1. Palavra da Presidente  

5.1.1 Festa das Nações (03 e 04 de dezembro) 

Precisamos de companheiros para contribuir a festa das nações. 

A cp Luzita informou que a festa das nações é feita para as intercambistas. Nossa barraca é do México devido as 
nossas intercambistas. O nosso clube ficou responsável para domingo pela manhã,  

A cp kelly esta responsável pela decoração precisamos de voluntario para contribuir na decoração, no domingo na 
parte da manhã e na retirada da decoração. Das 7 às 13h no domingo. 

A festiva terá abertura e encerramento. Assim que liberarem mais informações passaremos para todos os 
companheiros.  

Kelly informou que hoje farão uma reunião para definir o que irão fazer para informar aos outros companheiros. 

- Pedro Milton e Idalina e presidente Regina fizeram doação do lixo eletrônico para CEDIVIDA, para o Edélcio 
Jacomassi. Além de ser mais interessante do que vender, eles fazem obras de arte com o material. A quantidade foi 
impactante para os amigos do HC. 

- A presidente agradeceu a todos que comparam os Panetones e reiterou para todos que busquem as suas caixas. 

- Temos ainda tempero e geleias para vender. 

- A festiva do dia 26 de novembro foi cancelada, devido a proximidade da festa das nações. Para todos os 
companheiros prestigiar a barraca no dia. 

- Tivemos uma assembleia no sábado para a extinção da fundação Júlio Moreira. Nos já havíamos concordado em 
outro momento para isso, mas fizemos mais uma vez por um problema no cartório. 

6. Convidados do dia: 

6.1 Companheiro Piatã RCC Parque Barigui “3 pilares da educação” 

Presidente do RCC Parque Barigui e instituto Sócrates. 

Na escola de heróis ensinamos os três pilares.  

- CAPACIDADE INTELECTUAL – o professor deve passar o conteúdo, mas não ensina a questionar. Isso se faz por 
meio de diálogo. Para ter amor a sabedoria. Realidade e opinião está sendo uma grande catástrofe na nossa 
sociedade.  
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- CAPACIDADE MORAL – é necessário que a educação de bases para saber o que é bem e o que é mal. A filosofia 
clássica e oriental, sempre veremos que os grandes pensadores nunca separaram os pensamentos das ações. Uma 
pessoa medíocre e covarde não consegue distinguir o que é bom ou ruim. 

- CAPACIDADE DE AÇÃO, EXECUÇÃO – a escola não ensina como as coisas funcionam, governo, relações 
interpessoais, sem ensinar mundo corporativo. P adolescente sai cheio de informação, mas sem saber como 
funciona. Qual a realidade. 

- Na escola de heróis damos aula de oratória, para capacidade de expressão, aula de civismo, estado democrático de 
direito, filosofia clássica e oriental (praticamente a prova quadrupla do Rotary).  

- São TRES módulos, orientando cada uma para o seu dom, sua vocação. 

- Gostaria de incentivar o clube de vocês para fazermos parcerias e aumentar a escola de Heróis, educação de 
excelência, intelectual, moral e cívica para formar líderes. 

- São alunos de elite porque precisam querer estar nesse lugar 

A ESCOLA DE HEROIS É SUBSIDIADO PELO INSTITUTO SOCRATES E NOSSO CLUBE ESTA SUBS 

- O cp. Ortiz e o Cp. Dionisio fizeram comentários parabenizando a apresentação, e comentando os problemas na 
nossa sociedade e dos jovens terem respeito pelos ancestrais. O conteúdo foi muito bem apresentado apontando 
todos os filósofos.  

9. Encerramento  

- Agradeço a presença de todos e convido a participarem da nossa próxima reunião. 

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” Gestao 
2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos o Pavilhão 
Nacional. 

 

Lida e aprovada em 22-11-2022. 
 
 
 

Regina R. C. Damazio                Samanta Daliana Golin Pacheco 

                   Presidente Secretária  


